

海南日报

汽车工作室主编
第十六版 2008年7月30日星期三
值班主任/张维勤 主编/左贵生 美编/张德运

汽车周刊 AUTOMOBILE

专刊热线:13976662762 电子邮箱:zgssss@tom.com 第16期

16

发改委价格监测中心:

下半年国内车价降幅趋缓

本报讯 国家发展改革委价格监测中心7月17日发布的报告指出,今年下半年,在能源价格高位运行、市场供给持续增加以及信贷收缩等因素影响下,国内汽车价格总体将延续下降趋势,降幅会比上半年有所趋缓。

报告指出,据对全国36个大中城市监测,上半年国产汽车价格呈震荡下行态

势,一季度价格持续小幅上涨,4月份价格较大幅回落,5、6月份环比再次连续两月小幅走高,但仍略低于年初价格水平。1-6月份,国产汽车价格比去年同期下降3.02%,至6月份价格比年初下降0.31%。

报告预计下半年国内汽车市场在成本和供求关系变化等因素影响下,涨价与降价压力并存。总体来看,在

当前市场环境下,供求矛盾仍是决定价格变化的主要因素,预计下半年在供大于求的买方市场格局下,降价将成为拉动需求增长的主导力量,但在生产经营成本上升,以及消费税预期调整的情况下,价格虽有可能出现短期小幅波动,但不会影响平稳下行的总体运行趋势。(辛华)

2008三亚夏季汽车展销会落幕

2天共销售71台汽车 总成交额超过1000万元



本报三亚7月29日电 27日晚上9时30分,为期2天的2008三亚夏季汽车展销会落幕。2008三亚夏季汽车展销会以“时尚生活、驾驭精彩”为主题,以“展示汽车技术、培育汽车市场、引导汽车消费、弘扬汽车文化”为宗旨,让汽车文化与消费融入普通市民生活。作为三亚史上规模最大、参展品牌最多的汽车展销会,吸引了来自三亚、乐东、陵水、保亭等周边多

个市县的众多市民前来观赏、购买。在两天的活动中,车展现场共售出71部汽车,总成交额超过1000万元。

本次车展是由海南日报报业集团主办、海南日报报业集团广告中心承办、海南唐码传媒公司全程执行。由于此次三亚车展是海南日报报业集团首次介入,所以非常重视。本次车展汇集了11个汽车品牌和商家,在市面上畅销的车型,基本上在三亚车展上都能看到。同时,在车展上,参展商还纷纷展示了近期最新上市的新飞度、雅力士、新天籁、本田思域纪念版等。

在两天的车展上,尽管三亚的天气炎热,但是出乎主办方和经销商意料的是,三亚市民热情高涨,顶着炎炎烈日,携家带口来到车展现场,来自乐东、陵水、保亭、东方等周边多个市县的市民也纷纷来到车展现场赏车、购车。

在两天的活动中,车展现场共售出71部汽车,总成交额超过1000万元。除此之外,还有超过70个客户与各个公司签订了意向购车协议,将在车展之后购车,而其中,与海口雅宝汽车销售有限公司达成意向购车的就超过15个客户。对此,三亚丰正华丰田总经理潘关银兴奋地对记者说:“三亚车展的成功超出了我的预期,现场销售情况比我想象中好很多。通过本次车展,我对三亚汽车市场更有信心了。”

参展商谈2008三亚夏季汽车展销会

本报三亚7月27日电 “通过海南日报报业集团这个强势媒体平台,培育三亚汽车市场,把三亚打造成海南第二个汽车中心,应该说本次车展达到甚至超过了预期目标。”在2008三亚夏季汽车展销会结束之际,三亚丰正华丰田总经理潘关银兴奋地对记者说。

三亚丰正华丰田总经理潘关银介绍,虽然三亚人均GDP在全省属于领先地位,但是比起海口而言,其本地居民的购买力仍然有限,因此三亚购车的主力是在三亚投资经营大项目的企业以及在三亚买房的外地客人。

他说,由于这些消费者的购买力

强劲,因此他们在购车时多选择小型高端轿车。今年1至5月三亚地区小型高端轿车的销售量为640多台,占市场份额的大头,占有量将近33%,三亚的市场格局与海口形成鲜明对比。

作为最早进驻三亚的省内专业汽车4S店,三亚丰正华丰田非常看好三亚的市场。但是,面对着琼南市场这样一块大蛋糕,光靠三亚车企自发进行的巡展等促销活动还远远不足以全面打开市场,因此必须开展一次大型的车展活动,以此为契机进入琼南市场。

他说,高水平的车展对于三亚以及琼南市场的开拓意义是重大的。因为高水平的

车展一定程度上不在于卖出几台车,而是借车展之机向消费者展示汽车的品牌以及服务水平,如果在车展上将这一切进行充分展示,在三亚地区的消费者心目中树立起品牌形象,那么所期待的效果将是持久的。

“借助海南日报报业集团打造的三亚夏季车展,利用强势媒体的强势推介,引起整个琼南市场对于三亚汽车市场的关注,把周边市县购买汽车一定要到海口去买的旧观念扭转过来,只有这样才能真正把三亚打造成海南第二个汽车中心!”潘关银说,两天的车展让他对此非常有信心。当他看到市民顶着烈日兴致勃勃地咨询、试车,当他看到来



(本版文图均由南国都市报记者 陈翔 摄影报道)

■车展花絮

老外也来买车

在鹿回头广场,近百部簇新的小汽车吸引了所有参观者的目光,各种品牌、各款车型让人眼花缭乱,就连外国友人也抵挡不住诱惑,前来加入购车一族。

记者在现场看到,一名外国友人在一台广本新飞度前面来回欣赏,不停地抚摸着车身,嘴里发出啧啧的赞叹声,最后忍不住弯身进入车里,亲身体验了一把。这名外国人足足欣赏了5分钟后,拿出纸和笔和工作人员不停的讨论起来。

这名叫安德列夫的俄罗斯友人是在三亚度假的,得知在这里举行大型车展之后,就立即赶到了。当他看到最新上市的本田新飞度,立即被它运动的造型吸引住了。向工作人员详细询问了汽车的相关资料后,安德列夫留下了自己的资料,表示回去后一定好好考虑是否购买。

保亭一家3口前来购车

记者在现场看到,很多参观者都是带着家人前来。一名来自保亭的陈先生一边拿着各种车型的介绍资料,一边告诉记者,从报纸上获悉这两天三亚有车展之后,就立即带着爱人和8岁的儿子来到三亚看车。“早就想买车了,一直都在犹豫买哪款车,去店里看的话不能一下子看到那么多款车,比较起来有难度。这里有车展就好了,那么多款车都放在这里,你可以任意比较,同时,车展上还有店里没有的优惠政策,不来看就太遗憾了。”陈先生笑着说道,通过一番比较,他已经看上了一款车,不过还要咨询爱人和儿子的意见。

在一旁的陈先生的儿子显得比父亲兴奋多了,拉着陈先生的手连蹦带跳:“爸爸,爸爸,我们去看那辆车,那辆车好漂亮啊!”

《海南日报·汽车周刊》

汽车质量投诉、监督热线:
13976662762

长城汽车
时尚 科技 精美

长城汽车四大车系特惠巨献 为中国加油

长城精灵
驾•乐无穷

嘉誉
中国首款Cross-MPV

哈弗 CUV
全能无界 自由无限

风骏皮卡
新科技 新时尚



长城精灵 驾•乐无穷
中国首款特技小车
舒畅驾驶/精工品质/无忧安全
<http://www.gwperi.com>

嘉誉 中国首款Cross-MPV
驾感舒适/坐享尊贵/用得节省
<http://cowry.gwm.cn>

经销商

海南九兴汽车贸易有限公司
展场一:海口市南海大道233号(秀英大道往老城方向400米)0898-68639559 68639622
展场二:海口市滨海大道63号爱华汽车广场内0898-68683605 68633821
海南九兴三亚分公司0898-88268514 13876291919

购长城精灵送三重大礼,
尽享“爱情朝圣之旅”
活动时间:2008年7月18日-9月30日
主题网站:www.5iperi.com

7月18日-9月30日
“MPV升级风暴,购嘉誉
Cross-MPV送万元大礼”

省油,不省动力

1.8L排量=2.0L动力+1.5L油耗

不仅享受畅快驾驶,节油性能更是充分展现。
拥有先进的i-VTEC发动机,您不需要在意油耗上的数字,只需享受畅快的驾驶。
CIVIC(思域)的先进技术,让您驾驶更加随心所欲。



思域
CIVIC

东风Honda五周年纪念版

CIVIC(思域)不仅拥有2.0L的动力和1.5L的油耗,更有高质感的内饰空间。现在,又增加了多项全新配置,让您尽情享受更多完美驾驶感受。

EXI+EXI+EXI+EXI+EXI
定速巡航系统(EXI)+排气管装饰罩(EXI)+天窗(EXI)+倒车雷达(VTI, EXI)+侧安全气囊(VTI)

VTI:倒车雷达、侧安全气囊 EXI:倒车雷达、定速巡航系统、排气管装饰罩、电动天窗

空间篇: 东本思域 完美驾乘

不是形式空间,而是真实的宽广,2700MM的超长轴距,带给你最舒适的驾乘空间。
东风本田思域增配不增价,除免费增加万元配置,还赠送6800元大礼包。

东风本田汽车有限公司 客服热线:800-880-9899 www.wdhac.com.cn 精彩一点抢先看 东风 HONDA

海南同鑫特约销售服务店 地址:南海大道135号 销售热线:68681300 68681311